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Tenisu se přitom začala věnovat už asi v pěti letech. „Pomáhá mi to v koordinaci pohybu.
Navíc je to další druh sportu, kde zapojuji i jiné svaly než při krasobruslení, což je určitě
potřeba,“ vysvětluje usměvavá sportovkyně, která se i s tenisem stihla v roce 2022 podívat
na Olympiádu dětí a mládeže. „Když jsem ale začala na ledě zvládat trojné skoky a přišla
první umístění na předních příčkách českého poháru, došlo mi, že krasobruslení by mohlo
být tím dominantnějším koníčkem. Na kurt se už dostanu maximálně třikrát za měsíc,“
zdůvodňuje, proč si vybrala zrovna zimní sport pro soutěžení.

A právě učení nových prvků ji na bruslích baví nejvíc. I když to často bolí. „Spadneme klidně
dvacetkrát za trénink. Občas je to bolestivé, měla jsem i pár úrazů, ale ze zvládnutí nového prvku
mám největší radost,“ upřesňuje a dodává, že před rokem a půl musel absolvovat dokonce operaci
kolene. „Tím, že už se zase můžu prohánět po ledě, mám z krasobruslení ještě větší radost než
předtím.“

Na kluziště se vrátila v lednu minulého roku, v březnu už stála na stříbrném stupínku na mistrovství
republiky. „Natrénovat zpět bylo ze začátku těžké, do trojitých skoků jsem se ale dostala poměrně
rychle. Teď už začínám trénovat i čtverné,“ popisuje svůj posun, který ji vynesl dokonce zlatou
medaili na letošní Olympiádě dětí a mládeže. „Pocity jsou úžasné, jsem neskutečně ráda. Medaile je
opravdu pěkná a hodně těžká, ještě víc než ta z minulé ODM,“ usmívá se.

Inspiraci vidí v zahraničí i v Česku. Obdivuje prý japonské krasobruslařky a Američanku Amber
Glenn. „Její trojitý axel je opravdu famózní. Ona je takový můj vzor,“ říká. Vzhlíží ale i k další ikoně
svého sportu Elišce Březinové, která ji právě na ODM dávala na krk zlatou medaili. „Eliška dřív také
vyhrála Olympiádu dětí a mládeže, a pak se dostala i na velké hry. Tam bych se také chtěla dostat,
ale vím, že je to těžké. Důležité je proto jednou začít třeba kvalifikací na mistrovství Evropy.“

https://www.olympijskytym.cz/article/po-operaci-mam-z-krasobrusleni-jeste-vetsi-radost-rika-sampion
ka-olympiady-deti-a-mladeze
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